

«На Кубани мы живем»

Праздник, посвященный 85 – летию со дня образования Краснодарского края.

Цель: формировать у дошкольников первые чувства патриотизма: гордости за свою малую Родину, любовь к родному краю, уважение традиций.

Задачи: Воспитывать уважение детей к малой Родине;

Приобщение ребенка к национальному культурному наследию: образцам кубанского песенного фольклора, народным художественным промыслам, национально-культурным традициям, произведениям кубанских писателей, поэтов, композиторов. Развивать патриотические чувства.

Сцена оформлена в народном казацком стиле, дети и взрослые одеты в казачьи костюмы.

Ведущая: Здравствуйте, ребята! Нас сегодня собрал замечательный, торжественный праздник - День рождения нашего Краснодарского края! Наш край еще называют Кубань. Это название произошло от названия реки Кубань вдоль которой в далекие времена жили казаки.

В те далекие времена, нашей страной правила царица Екатерина II. Она подарила земли черноморским казаком, на которых они построили город. Тогда он назывался Екатеринодар, а позже его переименовали в Краснодар. С тех пор прошло много лет. И в этом году нашему Краю исполняется 85 лет.

Дети:

1. Посмотрите вокруг, зачарует краса

Нету края прекраснее нашего!

Золотятся хлеба, зеленеют леса

Даль морская лазурью окрашена.

2. А какие сады на Кубани у нас.

А какие девчата – красавицы,

Кубань – это житница нашей страны,

Стихами и песнями славится.

3. Ты Кубань, ты наша Родина,

Нет тебя прекрасней,

Нет земли богаче и щедрей.

Ты, жемчужина страны моей!

Ведущая: Давайте послушаем главную песню нашей малой Родины, Гимн Кубани. Только слушать его нужно стоя.

Звучит гимн «Ты Кубань, ты наша Родина».

Ведущая: Пройдет совсем немного лет и вы с гордостью скажете: «Я - гражданин России», а потом с не меньшей гордостью добавите: «Я - уроженец Кубани».

Ребята подготовительной группы знают песню о нашей родной Кубани, давайте послушаем их исполнение.

Ребенок (07гр)

Ой, да на Кубани зори ясны,
Ой, да на Кубани вишни красны,
Ой, да на Кубани, под высоким небом
Золотом горят хлеба!

Песня «Здравствуй, наша Кубань»

(муз. Г.Пономаренко, сл.С.Хохлова) Исполняют дети 07 группы

Ведущая: Да, раздольная и хлебосольная наша Кубань, считается уникальным местом. Ведь здесь есть и обширные поля, и глубокие моря и горы высокие. Смотришь на всю эту красоту и не налюбуйешься.

Встречайте девочек подготовительной группы с танцем «Ах, Кубань, моя Кубань».

Танец с платками «Ах, Кубань, моя Кубань»

Девочки 07 группы

Ведущая: Когда-то очень давно из разных концов земли приехали в этот благодатный край гордые, непокорные люди. Назвали их казаками, за их вольный нрав, непокорность. Казаки были хорошими воинами и наездниками.

Ребенок (05 гр) Как на нашей улице

Весь народ волнуется.

Едут, едут, казаки – удалые молодцы.

Шашки их сверкают, казаки гуляют.

Танец мальчиков старшей группы на конях.

Ведущая. Посмотрите, собрались у реки весёлые казаки, Беседу ведут, а кони их отдыхают. Здравствуйте, казаки! Беседуете? А знаете вы кубанские пословицы?

1 ребенок. Казак без коня, что солдат без ружья.

2 ребенок Казак сам голодает. А коня накормит.

3 ребенок Казак без коня, как соловей без песни.

Ведущая. Ай-да, молодцы ребята! А ведь и правда, конь у казака был лучшим другом и помощником. Конь появлялся у казака с рождения и

сопровождал его всю жизнь. Даже в народных поговорках про казаков повторяется одна мысль о том, что всадник всегда заботится о своем коне, потому что без него он и не казак.

Ну самое время поиграть, да на конях покататься. Ребята средней группы, выходите, да внимательность свою покажите.

Игра «Конники» *(Дети средней группы)*

Все играющие — лошадки. Перед началом игры все участники стоят по кругу. По команде «Шаг коня!» лошадки идут, высоко поднимая колени, доставая ими ладони рук. Команда: «Поворот!» — и лошадки, повернувшись кругом, идут в обратную сторону по импровизированному манежу для выездки. По команде «Рысью!» лошадки бегут. «Шаг коня!» — снова идут. По сигналу «В стойла!» все бегут, стараясь занять обозначенное место — стойла. (обручи)

Ведущая Как на нашей улице весь народ волнуется,

К нам спешат казаки – удалые молодцы.

Ай-да, казачата, славные ребята,

Игры затевают, гостей забавляют.

Встречайте детей подготовительной группы с танцем «Казачок».

Танец «Казачок» *07 группа*

Ведущая Ох задорные казачата и петь, и танцевать мастера, и повеселиться всегда не прочь.

Ждет нас новая игра «Золотые ворота».

Игра «Золотые ворота»

(Дети старших и подготовительной группы)

ВЕД: Среди просторов нашей богатой страны есть край, где ты живёшь, где твой родной дом, твоя родная земля. И где бы ты не был, куда бы не ездил всегда будешь вспоминать свою родную Кубань.

Дети:

1. Ты цветы, моя Кубань.

Становись всё краше!

Не уронит честь казачью поколение наше!

2. Лучше нет родной Кубани,

Нет богаче края!

Ты всегда любимой будешь,

Сторона родная!

Песня «Сила Кубань»

Дети расходятся по своим группам.